

RECTIFICATIES

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2016/12 van de Commissie van 6 januari 2016 tot beëindiging van het gedeeltelijke tussentijdse nieuwe onderzoek van de antidumping- en compenserende maatregelen die van toepassing zijn op de invoer van fotovoltaïsche modules van kristallijn silicium en de belangrijkste componenten daarvan (cellen), van oorsprong uit of verzonden uit de Volksrepubliek China

(Publicatieblad van de Europese Unie L 4 van 7 januari 2016)

Bladzijde 8, overweging 64:

- in plaats van:* „Deze verordening is in overeenstemming met het advies van het bij artikel 15, lid 1, van Verordening (EG) nr. 1225/2009 en artikel 25, lid 1, van Verordening (EG) nr. 597/2009 ingestelde comité,”
- lezen:* „Het bij artikel 15, lid 1, van de antidumpingbasisverordening en artikel 25, lid 1, van de antisubsidiebasisverordening ingestelde comité heeft geen advies uitgebracht,”.
-